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De staatssecretaris van Asiel en Migratie heeft tijdens de raadsvergadering op 23 augustus jl. zijn voornemen 

toegelicht om een asielzoekerscentrum te realiseren op de locatie van hotel ’t Elshuys. Tijdens deze 

vergadering is toegezegd dat afstemming plaats zou vinden tussen de staatssecretaris en de gemeente over dit 

voornemen. Dat gesprek heeft plaatsgevonden. Doel van het gesprek was om tot overeenstemming te komen 

en een passende oplossing te vinden voor Albergen (gemeente Tubbergen). Na het gesprek heeft interne 

afstemming plaatsgevonden op Rijksniveau, binnen het COA en binnen de gemeente. Vandaag is 

overeenstemming bereikt. In deze brief informeren wij u over de resultaten en nodigen wij de direct 

omwonenden uit voor een informatiebijeenkomst. 

 

Wat is besproken met het Rijk en het COA? 

Op 31 augustus 2022 heeft een gesprek plaatsgevonden tussen de staatssecretaris Eric van der Burg, een 

vertegenwoordiging van het COA en het College van Burgemeester en Wethouders. Tijdens dit gesprek is het 

voornemen van de staatssecretaris besproken en heeft het Rijk de noodzaak van opvang van asielzoekers 

benadrukt. Het college heeft voorwaarden ingebracht in het verlengde van de motie van de gemeenteraad d.d. 

30/08/22 en de inbreng van de inwoners van gemeente Tubbergen. De gemeente heeft de kaders voor 

realisatie van een asielzoekerscentrum toegelicht.  

 

Wat is afgesproken? 

Het Rijk, de gemeente en het COA hebben afgesproken dat maximaal 150 asielzoekers worden opgevangen op 

de locatie van hotel ’t Elshuys. De asielzoekers worden gehuisvest in het bestaande gebouw. Alternatieve 

huisvesting op het buitenterrein wordt uitgesloten. Er worden dus geen woonunits bijgebouwd.  

 

Samenstelling 

Op de locatie worden tussen de 40 tot 50 statushouders gehuisvest. Zij verblijven hier tijdelijk, totdat 

permanente huisvesting is gevonden. De overige bedden zijn beschikbaar voor asielzoekers. Het COA spant zich 

in voor een evenwichtige samenstelling van de totale groep voor wat betreft de gezinssituatie, herkomst, 

geslacht en leeftijd. 
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Gefaseerde instroom 

Om in totaal maximaal 150 asielzoekers te kunnen huisvesten, is het noodzakelijk om het hotel ’t Elshuys te 

verbouwen. Aangezien het voor de verbouwing niet mogelijk is om 150 asielzoekers op te vangen, worden in 

de periode tot december 2022 maximaal 70 vluchtelingen opgevangen. Na de verbouwing wordt dit aantal 

opgehoogd tot 150. De bewoners stromen dus gefaseerd binnen. 

 

Vergunningprocedures via gemeente 

Het COA vraagt de omgevingsvergunning aan bij de gemeente Tubbergen in plaats van bij het ministerie. Er 

worden geen vluchtelingen ondergebracht op de locatie van hotel ’t Elshuys, totdat de vergunning is verleend. 

De procedure zal naar verwachting in oktober 2022 zijn afgerond. De aanvraag van een bouwvergunning 

verloopt ook via de gemeente Tubbergen. Deze procedure zal naar verwachting uiterlijk in december 2022 zijn 

afgerond. 

 

Veiligheidsplan  

Het COA maakt in samenwerking met gemeente en direct omwonenden een uitgebreid veiligheidsplan. Hierin 

worden afspraken vastgelegd en geborgd over de gewenste maatregelen rond de locatie. 

 

Bestuursovereenkomst  

De afspraken worden verder uitgewerkt in een bestuursovereenkomst. In de overeenkomst wordt onder meer 

opgenomen dat het COA als eerste met de gemeente Tubbergen afstemt over de toekomst van het pand, als 

blijkt dat de opvang voor een langere periode in Albergen niet nodig is. Direct omwonenden, de dorpsraad 

Albergen en de inwoners van gemeente Tubbergen kunnen meedenken over onder andere het veiligheidsplan, 

een ontmoetings- en activiteitenplan en het instellen van een begeleidingsgroep waarin de dagelijkse gang van 

zaken in de opvanglocatie wordt besproken. Daarnaast wordt in de bestuursovereenkomst die de gemeente 

afsluit met het COA een financiële regeling met het Rijk vastgelegd, zodat de gemeente Tubbergen en haar 

inwoners geen financieel nadeel ondervinden van de opvanglocatie.  

 

Feiten op een rijtje 

De feiten op een rijtje voor een asielzoekerscentrum in Albergen: 

 Locatie: hotel ’t Elshuys, Gravendijk 6 in Albergen 

 Huisvesting: binnen het bestaande pand. Deze wordt verbouwd, geen plaatsing van extra units 

 Aantal: gefaseerd, oktober 2022 – december 2022 maximaal 70. Daarna maximaal 150 asielzoekers. 

 Samenstelling opvang: 40 - 50 statushouders, overige bedden zijn voor asielzoekers  

 Startdatum: na vergunningverlening maximaal 70, dat is naar verwachting in oktober 2022  

 Startdatum uitbreiding opvang: na verlenen bouwvergunning in totaal maximaal 150 

 Aanvraag omgevingsvergunning: COA  

 Verlening omgevingsvergunning: gemeente Tubbergen, naar verwachting in oktober 2022 

 Aanvrager bouwvergunning: COA  

 Verlening bouwvergunning: gemeente Tubbergen, naar verwachting december 2022 

 



 

Uitnodiging direct omwonenden 

Wij kunnen ons voorstellen dat de direct omwonenden vragen hebben over dit besluit. Zij worden uitgenodigd 

voor een besloten informatiebijeenkomst: 

 

Datum:  maandag 5 september 2022 

Tijd:  19.00 uur  

Locatie:   Zalencentrum Morshuis, Ootmarsumseweg 159, Albergen  

 

Direct omwonenden kunnen zich aanmelden maandag 5 september 2022 (tot 15.00 uur) via 

asielzoekers@tubbergen.nl. 

 

Blijf op de hoogte 

Wij houden inwoners op de hoogte van de ontwikkelingen. Ook de website www.tubbergen.nl/asielzoekers  

actualiseren wij als er nieuwe ontwikkelingen zijn.  

 

U kunt deze nieuwsbrief doorsturen naar andere inwoners die deze niet hebben gekregen. Inwoners en andere 

geïnteresseerden kunnen zich aanmelden voor de nieuwsbrief via asielzoekers@tubbergen.nl. Dit mailadres is 

ook beschikbaar voor vragen en/of opmerkingen. De gemeente reageert zo spoedig mogelijk. 

 


